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Zápis z jednání Rady Regionálního svazku obcí Bohdanečsko č. 2/2024 
 ze dne 13. 9. 2024 

 
 
Přítomni: dle prezenční listiny 
 

Předseda přivítal přítomné, konstatoval, že rada je usnášeníschopná a zahájil jednání rady.  
 
1) VRT – odbočka Pardubice 
Předseda Regionálního svazku obcí Bohdanečsko (dále jen RSOB), Ing. Štěpanovský sdělil, že zastupitelé 
města Lázně Bohdaneč na pracovní schůzce projednali problematiku VRT Východní Čechy – odbočka Pardubice 
(dále jen VRT) a zaujali stanovisko, že na jednání zastupitelstva města vezmou informace k VRT na vědomí. 
Zastupitelé města Lázní Bohdaneč se shodli na tom, že by v problematice VRT měli vystupovat pouze obce 
dotčené navrženými trasami, nikoli RSOB jako celek. V minulosti v podobných situacích (spalovna v Rybitví, 
písníky v Lohenicích, Živanicích) nevystupoval RSOB jako celek, ale danou situaci si řešili dotčené obce 
společně, nebo samostatně, případně s dalšími dotčenými subjekty.  
 
Rada dále diskutovala nad záměrem VRT Východní Čechy, byly shrnuty informace, které poskytla Správa 
železnic na svém jednání v Přelovicích dne 3. 9. 2024. Většina se shoduje v tom, že záměr VRT bude realizován 
a nyní je třeba se domluvit, jakým způsobem se bude postupovat.  
Ing. Fišer zastává názor, že je třeba se postavit proti záměru jako takovému. 
 
Diskutována možnost změny usnesení.  
Diskutována forma zapojení RSOB do dalšího procesu projednávání záměru VRT Východní Čechy (dotčené 
obce jako samostatný spolek či pracovní skupina nebo RSOB jako celek).  
 
Možnosti pracovní skupiny: 

1) Složená z dotčených obcí, případně spolků, občanů apod. nezávislá na RSOB. Nebude vystupovat 
jménem svazku. RSOB může požádat o informace. 

2) Delegovaná valnou hromadou RSOB. Valná hromada také určí osobu a jejího zástupce, jež budou 
oprávněni se za RSOB vyjadřovat ve věci VRT navenek a budou zasílat výstupy z pracovní skupiny 
všem členům RSOB ke schválení.  
 

Rada došla k závěru, že je třeba svolat Valnou hromadu a nechat znovu hlasovat o usnesení, které bylo přijato 
na Valné hromadě dne 11. 6. 2024.  
 
2) Příprava Valné hromady 
 
Rada navrhuje svolat Valnou hromadu RSOB, která by se vyjádřila k dalšímu postupu k problematice VRT.  
 
Rada navrhuje změnu usnesení: 
Zástupci obcí RSOB vyjadřují NESOUHLAS s navrhovanými variantami řešení. Žádají o prověření dalších 
variant, které by v minimálním rozsahu zasahovaly do území svazku a narušily tak kvalitu života v obcích, zábor 
zemědělského půdního fondu a životního prostředí. popř. aby byly vedeny ve stávajících koridorech či u již 
existující infrastruktury. 
 
Zástupci obcí dále nesouhlasí se závěrem uvedeným v zápisu z jednání dne 18.4.2024 v Živanicích ve znění: 
„Na základě domluvy zúčastněných stran bude detailněji rozpracováno technické řešení varianty 1, které bude 
poté vloženo do studie proveditelnosti jako preferované řešení úseku pardubické větve VRT Východní Čechy. A 
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to s odůvodněním, proč nebyla vybrána jiná z nabízených variant. Jako podklad k výběru budou sloužit i poznatky 
ze setkání uvedené v tomto zápise“. Na uvedeném jednání nedošlo k žádné dohodě o preferované variantě 
řešení, tedy ani variantě č. 1. Tato varianta byla navržena pracovníky Správy železnic, zástupci obcí nebyla 
žádným způsobem potvrzena.  
 
Dále bude třeba hlasovat o způsobu jednání svazku obcí v této problematice. 
 
Valná hromada RSOB bude svolána na 3. 10. 2024 od 16.30 hod. na Obecní úřad Rybitví, Velká zasedací 
místnost. Na programu jednání bude: 

• VRT Východní Čechy. 

• Různé. 
 
 
3) Různé 
Předseda RSOB poděkoval přítomným za účast a jednání rady ukončil. 
 
Zapsala: Zabranská         

    

Předseda: Ing. Josef Štěpanovský 

Místopředseda: Ing. Václav Fišer 
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